ICTR 2017 Congress evaluation

How did you learn about the congress?

W ICTR Website 5%

1 Other Website 9%
Personal invitation 14%

M Social media 0%

B E-mail 23%

W Sponsors 9%

® Word of mouth 36%

Other 5%

A. General assessment

How would you rate your overall satisfaction with the event?

5%

B Excellent 23%
Very Good 59%
1 Good 14%
Satisfactory 5%
W Poor 0%




B. Content

How would you rate the content of the congress as a whole?

M Excellent 18%
= Very Good 77%
M Good 0%

Satisfactory 5%
W Poor 0%

To what extent did the congress content meet your expectations?

M Really Significantly 18%

= Significantly 73%

= Moderately 9%
Unimportantly 0%

B Not at all 0%




To what extent were you interested in the topic of "Non road
transport"?

W Very high 29%

" High 33%

= Medium 19%
Low 19%

m Very Low 0%

To what extent did the content of "Non road transport" meet your

expectations?

M Really Significantly 15%

= Significantly 50%

" Moderately 30%
Unimportantly 5%

H Not at all 0%




To what extent were you interested in the topic of "Clean and effecient
transport"?

m Very high 10%

1 High 81%

1 Medium 10%
Low 0%

B Very Low 0%

To what extent did the content of "Clean and effecient transport” meet
your expectations?

M Really Significantly 10%

= Significantly 75%

M Moderately 15%
Unimportantly 0%

m Not at all 0%




To what extent were you interested in the topic of "Safe and secure
transport"?

W Very high 23%

% High 73%

W Medium 4%
Low 0%

H Very Low 0%

To what extent did the content of "Safe and secure transport" meet your
expectations?

M Really Significantly 19%

1 Significantly 81%

© Moderately 0%
Unimportantly 0%

m Not at all 0%




C. Speakers/ Presentations/ Sessions

How would you rate the quality (presentation skills, knowledge of
the topic etc) of the speakers?

M Excellent 24%

= Very Good 71%

= Good 5%
Satisfactory 0%

o Poor 0%

How would you rate the quality (content, structure etc) of the oral
presentations?

M Excellent 28%

Very Good 61%

 Good 11%
Satisfactory 0%

W Poor 0%




How would you rate the quality of the discussions held during each
session?

M Excellent 18%

" Very Good 36%

= Good 32%
Satisfactory 9%

M Poor 5%

How would you rate the structure and format of the sessions
(number of speakers/discussants, length of speeches, time allocated
for discussion, technical equipment etc)

9%

B Excellent 32%

" Very Good 23%

1 Good 32%
Satisfactory 9%

W Poor 4%




D. Posters/ Poster sessions

How would you rate the quality (content, design, structure etc) of
the posters?

M Excellent 17%

" Very Good 67%

m Good 17%
Satisfactory 0%

M Poor 0%

E. Organisation and coordination

How would you rate the organisation and the coordination of the
congress?

M Excellent 38%

' Very Good 48%

= Good 5%
Satisfactory 10%

M Poor 0%




How would you rate the pre-congressinformation (including the
congress website)?

M Excellent 32%

" Very Good 18%

= Good 41%
Satisfactory 5%

M Poor 4%

How would you rate the quality of congress documents and other
material provided?

M Excellent 25%

" Very Good 35%

= Good 30%
Satisfactory 5%

W Poor 5%




F. Event management

How would you rate the event staff (friendliness, support, help etc)?

W Excellent 64%
Very Good 32%
Good 0%
Satisfactory 4%

H Poor 0%

How would you rate the location and the facilities?

5%

19%
M Excellent 19%

Very Good 57%
Good 19%
Satisfactory 5%

M Poor 0%
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How would you rate the coffee breaks and lunches?

M Excellent 48%
Very Good 38%
Good 10%
Satisfactory 4%

H Poor 0%

How would you rate the congress dinner?

M Excellent 56%
Very Good 38%
Good 0%
Satisfactory 6%

W Poor 0%
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AnoteAsoparo afloAoynonc cuvedpiou

MNépav tng eCalpetikd OeTiknG afloAOynonNg TOU QTECTIACE TO OUVESPLO OTO OUVOAO TOU Of OPOUG
opyavwong, EMLOTNHOVIKOU evladEpoviog, ocUUTEPLDOPAC TIPOCWTIILKOU KATL, aoKnOnKe TEePLOPLOUEVN
QPVNTIKA KPLTIKN UTO popdr MPOTACEWY, TPOG tThv KatevBuvon tng BeAtiwong oplopévwy Bepdtwy oto
HEAAOV.

H mAeloPnodia Twv apvnTIKwY oXOA WV ETMKEVTIPWVETAL OTOV TPOTO APOUCIAcNG TwV posters, Tou gixe wg
omotéAeopa — Onw¢ avadépetal ot GOpuUeg afloAdynong — TNV «amopdvwon» TouG. JUYKEKPLUEVQ,
Bewpnbnke amd kAmoloug cuveSpoug OTL Ba €mpeme va eixe mpoypappatiotel €181k ouvedpia yla Ta
posters, wote adevog va Slaodpaliletal n cwaotr TMPoBoAr toug, adetépou va UTApXeL n duvatotnta
SLaAOYOU e TOUC OUYYPOdELS, TIPOKELLEVOU Vo AUCOUV ATIOPLEC TOUC OXETLKA e KATIOLEG ATIO TIC EpYyOOiec.

Emiong, avadépbnke wg mapatnpnon OTL Ba £mMpeme va UTIAPXE TNAEKOVIPOA yla TIG TIPOPOPIKES
TLOPOUCLACELC, P0G SLEUKOAUVON TWV OULANTWV.

EmumtAéov, amod €vav oUvedpo, aokNONKE KPLTLKA Yyl TNV TOPOUCILOCN KATIOWWV £PYOCLWY OTa EAANVLIKA,
KaBw¢ Bewpolos OtL Ba Empeme vo eiye mMopouclooTel Ot OYYAIKA TO OCUVOAO TWV €PYACLWY, YLO
EKTIALOEVTIKOUC — OTWG avEdepe — Adyouc.

Téhog, amd pia ouvedpo, avadepOnke OTL Sev UTPEE APKETOC XPOVOC yla culTnon OTo MAAICLO HLAG
ouvebplag.

InUelwveTal OTL Lolaitepa Betikd oxoAla anéomnacay oL keynote speeches.

MNpotewvoueva Bspata yo peAhovika cuvedpla ICTR

EK LEPOUG TWV CUVESPWY, TpaypaTomoLiOnkav oL §ng MPOTACELG yla évtaln, Le peyalltepn éudaon, otn
Bepatoroyia peAovtikwy cuvedpiwv ICTR:

o EmevdUOELS KOl AmoSOTIKOTNTA UTIOSOUWY LETADOPWY

e EmumpooBeta Bépata pun pnxavokivntng kukAodopiog

o Meydla 6ebopéva (Big data)

e Ekmaibeuon moAlTwy OXETIKA pe B£pata petadopwv

e Alayxeiplon odwv

e Juvinpnon odwv

H opyavwtikr erutpomnt AapPBdvel moAl coPapd Ut OV TIG OXETIKEG UTIOSELEELG, TIPOKEWEVOU VA TIG
EVOWUOTWOEL 0To enodpevo ICTR.

J0G EUXOPLOTOUUE TIOAU yLO TNV EVEPYO cuppeToyn oto ICTR 2017.
Euxopaote va oag £xoups 6Aoug Eava pali pog to 2019!

Me ektipnon,

Ap. E. MTtekLapng

Mpbdedpog TNG OpYAVWTIKAG eTttponig tou ICTR 2017
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Congress evaluation results

Apart from the highly positive evaluation comments in terms of organization, scientific interest, staff
behaviour, etc, the ICTR 2017 received more comments, in the form of recommendations, towards the
improvement of certain issues in the future.

The majority of these comments focus on the presentation of the posters, leading to their “isolation”, as
mentioned in few evaluation forms. Namely, it was mentioned that there could have been a special session
for the posters, so that proper presentation to be ensured, as well as the opportunity for a dialogue with the
authors, in order to pose questions to them.

Moreover, it was suggested that a remote control should have been available for the oral presentations.

It was also suggested by a participant that the total of the oral presentations should have been in English, for
educational (as mentioned) reasons.

Finally, a participant mentioned that the time for discussion during a specific session was not enough.

It should be noted that the evaluation comments regarding the keynote speeches were extremely positive.

Suggested topics for future ICTR congresses

The following topics were proposed for further emphasis in future ICTR congresses by participants in ICTR
2017:

e |nvestment in and performance of transport infrastructure
e Additional non-motorized issues

e Bigdata

e (itizens’ education regarding transport issues

e Road management

e Road maintenance

The organizing committee of ICTR 2017 takes seriously into account all the relevant recommendations, in

order to integrate them in the next ICTR.

Thank you very much for your active participation in ICTR 2017.

We hope to see you all again in 2019!

Yours faithfully,

Dr. E. Bekiaris

President of the organizing committee of ICTR 2017
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